

**ERRATA**

Na **Resolução nº 037/2021**, publicada no Diário Oficial do Município, de 15 de Julho de 2021, que **“DISPÕE SOBRE A POSSE DE SUPLENTE PARA O CONSELHO TUTELAR I”**, fica feita a seguinte correção:

**ONDE SE LÊ:**

**ARTUR JUVÊNIO DE FREITAS**

**LEIA-SE:**

**ROBERTA VALONHA LIMA DE ALMEIDA**

**Registre-se, publique-se e cumpra-se.**

**SALA DE SESSÕES DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – COMDICA – FORTALEZA, em 19 de julho de 2021**

**MARIA DE FÁTIMA FERREIRA FIGUEIREDO  
PRESIDENTE DO COMDICA**